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情報提供①
～人口の将来予測等について



胎内市の人口のこれまでとこれから

→推計
第２次大戦
直後に大きく
人口が増加

バブル崩壊後
に人口減少が

始まる

２０６０年まで
総人口２万人
を維持する！

第１次高度経済
成長期は緩や
かに人口増加

１９６０～９０年
頃は３.６万人
前後で安定

２００５年以降に人

ペースで減少

２００５年以降に人
口減少が加速

今は約３００人/年
ペースで減少
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人口構成は……

子どもの減少

高齢者の増加



これを重ねてみると……

６０年後

４５年後

３０年後
１５年後
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これを重ねてみると……

第１次ベビーブーム
（団塊の世代）

第２次ベビーブーム
（団塊ジュニア）

二十歳前後までに
一定割合の若者が
市外へ出て行く



まとめ ～ ～

 人口は残念ながら減少する

 しかし、急激に状況が悪化する／したわけではなく、
「人口減少」＝「お先真っ暗」でもない

 人口が減ることは受け入れつつ、限られた予算をど
のように振り分けていけば 安心して住み続けられる
まちになるかを考えることがポイント

－例えば、団塊の世代が元気で働き続けられる環境
－例えば、働きながら子どもを育てやすい環境 への投資

 そして、人口構成上 一番の山場となる 団塊の世代

が後期高齢者（７５歳以上）になる１０年後から数年
間を乗り越えるための備えについて考えましょう！

人口に関する現状認識
から総合計画へ



参考
アンケート（クロス）



胎内市の暮らしやすい点
（アンケート結果を男女別・年齢別に集計）
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豊かな自然がある

余暇を楽しむ場が充

実している（スポーツ

等）

教育・文化施設が充

実している

子育て支援サービス

が充実している

医療・福祉サービス

が充実している

価格や広さなどの住

宅事情が良い

安全で落ち着いた住

環境がある

公園や緑が充実して

いる（まち全体）

上下水道等の社会

基盤が整っている

生活に必要なお店

等が揃っている

交通の利便性が良

い（道路網等）

勤務地や学校が近

い

商売や事業がしや

すい

地域の行事や人間

関係が豊か

特にない

その他

無回答・誤回答

構成比（％）

全体（女性）

10代女性

20代女性

30代女性

40代女性

50代女性

60代女性

70代以上女性
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胎内市の暮らしにくい点
（アンケート結果を男女別・年齢別に集計）
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余暇を楽しむ場が不

足している（都市的

娯楽）

教育・文化施設が不

足している

子育て支援サービス

が不足している

医療・福祉サービス

が不足している

価格や広さなどの住

宅事情が悪い

治安等の面で住環

境に不安がある
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いる（身近な公園や

緑）

上下水道等の社会

基盤が不足している
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暮らしやすさの評価
（アンケート結果を男女別・年齢別に集計）
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そう思う まあそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない そう思わない 無回答・誤回答



将来の居住意向
（アンケート結果を男女別・年齢別に集計）
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ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい どちらとも言えない

いずれ市外に移りたい すぐにでも市外に移りたい 無回答・誤回答



これからのまちづくりで重視するもの
（アンケート結果を男女別・年齢別に集計）
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【環境】

【文化・教育】

【健康・福祉】

【少子化対策・子育て】
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【住民活動】

特にない

その他

無回答・誤回答
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参考
その他のデータ



働き手となる人の数は……
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実際の従業者数と職業は……

農業

3,616

1,767

346

林業

29

32

4

漁業

62

13

0

鉱業

127

111

95

建設業

1,858

2,594

1,209

製造業

5,631

4,477

3,742

電気・ガス・熱供給・水

道業

51

76

30

運輸・通信業

1,061

900

448

卸売・小売業、飲食店

2,500

2,706

2,462

金融・保険業

150

195

108

不動産業

10

28

153

サービス業

2,289

3,662

4,307

公務

560

529

353
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産業大分類

1985年

2000年

2014年※

 １９８５年、２０００年：約１．７万人

 ２０１４年：約１．３万人

※ただし、データの出典が異なるため正確な数字の比較は困難
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人口構成は……


